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Nachweis zur Steuerschuldnerschaft des Leistungsempfängers
bei Bauleistungen und/oder Gebäudereinigungsleistungen

Hiermit wird zur Vorlage bel dem leistenden Unternehmer/Subunternehmer

bescheinigt, dass

DieEnergieFabrik DEF GmbH, Am Hang 2 a,84048 Mainburg

X Bauleistungen im Sinne des $ 13b Abs. 2 Nr. 4 UStG

U Gebäuderelnlgungslelstungen lm Sinne des $ 13b Abs. 2 Nr. 8 UStG

nachhaltig erbringt und

X unter der Steuernummer 132 t 115 I 11707

X unter der Umsatzsteuer-ldentifikationsnummer DF.288617 517

registriert ist.

Für die o.g. empfangenen Leistungen wird deshalb die Steuer vom Leistungsempfänger
geschuldet (S 13b Abs. 5 USIG).

Diese Bescheinigung verliert ihre Gültigkeit mit Ablauf des 20.03.2022.
(D¡e GUltigkeitsdauer der Besche¡nigung ist auf einen Zeitraum von långstens dre¡ Jahren nach Ausstellungsdatum zu beschränken.)

21.03.2019
(Dat\rm)

(Untorschrift)
(Haimerl, Sll)
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Rechtsbehelfsbelehrung

Sie können die Erteilung des Nachweises zur Steuerschuidnerschaft <ies Leistungsempfängers bei tiauieistungen und/oder Ge-
bäudereinigungsleistungen mit dem Einspruch anfechten. Der Einspruch ist beim umseitig bezeichneten Finanzamt schriftlich
ainr¡¡rai¡ha¡ ¡liaaam alal¿f¡aniaah :¡¡ JrhÂ"ñ¡ltôlñ a¡lar ¿{arr rr¡r Àlia¿lara¡hr¡S rrr ôtlrlå?ôñ

Die Frist f0r die Einlegung des Einspruchs beträgt e¡nen Monat. Sie beginnt mit Ablauf des Tags, an dem lhnen der Nachweis zur
Steuerschuldnerschafr des Leistungsempfångers bei Bauleistungen und/oder Gebåudereinigungsleistungen bekannt gegeben
worden lst. Bel Zusendung durch elnfachen Brlef oder Zustellung mittels Elnschrelben durch Übergabe gllt dle Bekanntgabe m¡t
dem dritten Tag nach Aufgabe zur Post als bewirkt, es se¡ denn, dass der Nachweis zur Steuorschuldnerschafr des Leistungs-
empfångeß bei Bauleistungen und/oder Gebåudereinigungsleistungen zu e¡nem spåteren ZeitpunK zugegangen ist. Bei Zustel-,
lung mit Zustellungsurkunde oder mittels Einschreiben mit Rückschein oder gegen Empfangsbekenntnis ist Tag dor Bokanntgabc
der Tag der Zustellung.

Datenschutzhinweis
llrforrnationen ül¡er die Verarbeitung pelsorìenbezogelìer Daten in der Steuerverualtung und i¡ber lhre Rechte
nach der Datenschutz-Grundverordnung sow¡e über lhre Ansprechpartner in Datenschutzfragen entnehmen Sie
bitte dem ailgemeinen lnformationsschreiben der Finanzvemaltung, Dieses lnformationsschreiben finden Sie un-
ter www.finanzamt.de der Rubrik oder erhalten Sie lhrem Finanzamt.

USt I TG - ¡¡actrwe¡s zur Steuerschuldnerschafr des Le¡stungsêmpfångers bei Bau- und/odêr Gobäud€reinigungslelstungen - (09.14)


